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 議事日程 

 第１ 議案審議 
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     午前１０時００分 開議 

○議長（本郷良克君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員は６名であります。よって会議を再開いたします。 

                                         

     日程第１ 議案審議 

○議長（本郷良克君） 日程に従いまして、議案審議に入ります。 

  議案第４号を議題に供します。 

  事務局の説明を求めます。総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君）  

   〔議案第４号 今別町選挙公報の発行に関する条例の制定について（１２月４日か

ら）説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第４号を審議願います。福士議員。 

○７番（福士和比古君） 皆さん、おはようございます。 

  これって、必要なの。必要だからやるならいいけれども経費等はどうなるの、これ。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） こちらは必要だという認識であります。というの

も、他の自治体も一応確認したところ、やはり最近、この選挙公報に関しては、やはり

世界情報時代でありますので、いろいろな候補者の情報を必要とする人もおられますの

で、選挙人もおられますので、そういった観点から今別町選挙管理委員会としても必要

という判断に至ったところでございます。また、こちらの選挙公報に関しては町負担に

なっております。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

○７番（福士和比古君） ということは、今までやっていなかったということは、へば、

どうなのかなと、適当にやったのかなということになるんだけれども、ただ、これによ

って今度はっきりした、候補者のはっきりした公約等々も全部ここに載ることになるわ

けでしょう。その場合、町長選挙とか大型選挙になれば別ですけれども、この町議会の

選挙に対してはっきり自分の公約等々を文章にまとめて出すようになれば非常に難しく

なってくると思うんですけれども、そこはいかがですか。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） こちらの立候補する候補者全ての方が必ず公報紙
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に載せるというわけではございません。あくまでもこちらで受付したものに対して公報

紙に載せるということに、公報紙に載せて発行するという流れになっておりますので。

ですので、やはり候補者の方も自分の政見、考えと思いがあるのであれば、やはりこう

いった公報紙を利用し、活用して、ぜひ選挙人に自分の思いを伝えるという方法の一つ

であると思います。ですので、これが必ずしもということはないので、そこはやはり候

補者自身の判断になると思います。 

  これまでなぜ発行してこなかったかといいますと、やはり時間的な問題がありました。

ですので、その辺いろいろ他の自治体で出しているところとか、いろいろ意見とかをこ

ちらで確認しに行ったりとかしていろいろ情報を得ながら、ようやくこれ行けるかなと

いうことで判断して、今回からこちら、条例を制定する案を提出させていただきました。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

○７番（福士和比古君） 今一部読んだところでいけば、無投票になった場合はやらなく

ていいということを書かれていましたけれども、せば、どの段階で無投票、告示当日で

分かったものをしゃべっても５日間しかないわけでしょう。その中で実際に、他の自治

体からも聞いたとしたので、他の自治体はどういうふうにやっているものかなと町民が

見たとしても何日も見れないということになるし、配布もとても時間が必要になってく

ると思うし、その辺大変だと思うんですけれどもね。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 今回定めたのは、こちらで考えているのは告示日

です。立候補届出と一緒に、こちらの公報紙への掲載も申請していただく形を取ります。

皆さん議員の方はご存じなんですけれども事前審査というのもありますので、その段階

でもちょっと内容等について確認したいなと思っております。本申請は次の日の告示日

に申請していただく形を取ります。こちらの選挙法自体、期日、投票日の前日ですので、

土曜日までにはこちらの、例えば、日曜日の選挙でしたら土曜日まで届くようにという

ことで定められておりますので、告示から５日間、５日間の間にまず作成して発行する、

その発行も今現在、毎戸チラシ等で町でやっておりますけれども、あちらを活用して発

行したいなと思っているところでございます。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

○７番（福士和比古君） 分かりました。 

  ただこれを発行するとなれば、自分の目指すもの等々を作文化して、出した人、出さ
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ない人、出さなかった人には不利な立場になるんでないかなと懸念します。ですから、

その辺を具体的に、選挙になるようであったらアドバイス等々、候補者に具体的に説明

を丁寧にしてやっていただければいいのかなと思います。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） どの議員選挙、町長選挙においても事前の説明会

等ございますので、そちらでも丁寧に説明していきますし、あと、その説明会でも選挙

管理委員会にいつでも問合せいただければ対応していきたいと思っております。よろし

くお願いいたします。 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。（不規則発言あり）総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 先ほども言いましたけれども、これはあくまでも

候補者自身の判断によるものですので、こちらではまず公報紙を発行するということで

必ず選挙になれば公報紙を発行しますよということです。その際、申請するかしないか

は各候補者の判断によるところでございます。 

○議長（本郷良克君） ありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第４号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第４号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第４号は原案どおり可決されました。 

  議案第５号を議題に供します。 

  事務局の説明を求めます。成田課長補佐。 

○町民福祉課課長補佐（成田秀和君） 

   〔議案第５号 今別町国民健康保険条例の一部を改正する条例について説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第５号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第５号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第５号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第５号は原案どおり可決されました。 

  議案第６号を議題に供します。 
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  事務局の説明を求めます。成田課長補佐。 

○町民福祉課課長補佐（成田秀和君） 

   〔議案第６号 今別町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め 

    る条例の一部を改正する条例について説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第６号を審議願います。小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） ちょっとこの平成32年、今現在、現状では令和になっているんで

すよね。これ令和にしたほうが分かりやすいんではないでしょうか。 

○議長（本郷良克君） 成田課長補佐。 

○町民福祉課課長補佐（成田秀和君） こちらの条例なんですけれども、制定された当時

が平成で、それで今この平成32年という表記になっておりました。条例の平成32年３月

31日までにというのは、要は期限がなくという改正内容になっていまして、こちらの研

修計画を定めた上で従事することになった日から２年以内であれば、平成、令和かかわ

らず、こちらの条例に適用になるという内容になっておりました。（「分かりました」

の声あり） 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第６号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第６号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第６号は原案どおり可決されました。 

  議案第７号を議題に供します。 

  事務局の説明を求めます。川村課長補佐。 

○税務会計課課長補佐（川村一樹君） 

   〔議案第７号 今別町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第７号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第７号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第７号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第７号は原案どおり可決されました。 
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  議案第８号から第13号まで、令和５年度一般会計補正予算及び特別会計補正予算につ

き一括議題に供します。 

  事務局の説明を求めます。総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 

   〔議案第８号 令和５年度今別町一般会計補正予算（第８号）について説明〕 

○議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第９号 令和５年度今別町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第 

    ３号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 平山事務長。 

〇診療所事務長（平山寛哉君） 

   〔議案第10号 令和５年度今別町国民健康保険特別会計（診療施設勘定）補正予算 

    （第４号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第11号 令和５年度今別町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）、議 

    案第12号 令和５年度今別町介護保険特別会計（保険事業勘定）補正予算（第３ 

    号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 阿部課長。 

〇産業建設課長（阿部 聖君） 

   〔議案第13号 令和５年度今別町地区簡易水道事業特別会計補正予算（第５号）に 

    ついて説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第８号を審議願います。本間議員。 

○１番（本間闘士君） おはようございます。 

  49ページにありますパソコン保守点検委託料外、これ51ページにも同様のものがあり

ますが、以前から少し思っていたことなんですがパソコンの保守点検料というのは非常

に高額のものが多いなと感じておりました。このパソコンの保守点検業務というのは具

体的にどのような内容をされているのか、もしよかったらお答えいただけたらと思いま

す。 

〇議長（本郷良克君） 遠田課長。 
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〇教育課長（遠田剛洋君） お答えします。 

  このパソコン保守点検委託料なんですけれども、パソコン教室に置いてあるパソコン

類、あと先生たちが使っている校務用のパソコン類、あと学校のネットワーク等の保守

の対応になっています。定期点検というわけではないんですけれども、故障が発生した

際に補修人がやってきてネットワーク等故障対応して設定をするということで、この金

額で計上されております。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○１番（本間闘士君） このパソコン保守点検業務委託料に関して、例えば、他の自治体

と比べて同額程度であるとかというので恐らく決めてあると思うんですけれども、例え

ば必要のない保守点検料に関しては省いてもらって保守点検料を低く見積りしてもらう

とかそういう交渉等はされているのでしょうか。 

〇議長（本郷良克君） 遠田課長。 

〇教育課長（遠田剛洋君） 一応、現状でも、これが壊れると困るという機械を組んだ上

でやっておりますけれども、今後もっと精査して下げれる交渉はしてみようと思います。

（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 13ページです。安全対策費で町道カーブミラー設置工事とあるん

ですけれども、これはどこに設置ですか。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） こちら山崎地区のバイパスに設置されているのが

１基あるんですけれども、そちらになります。 

○議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 今現在、設置されているところの取替えということでよろしいで

すか。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） もともと設置されていたんですけれども、頭のミ

ラーの部分が腐食して折れちゃいましたので、それで取り替えることにしました。 

○議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 分かりました。 

  町道だけじゃなくて県道にもある、数か所ある、数か所というか何か所もあると思う
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んですけれども、除雪、終わった段階で春の段階でミラーが折れたり、ミラーが空を向

いていたり全然安全対策になってないところもあるんですけれども、これ見回りとか点

検はしているんでしょうか。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 確認できる範囲ではしております。また、地域住

民からのそういったお声とかも聞いて確認に行ったりもしております。今の時期ですと

ちょっと無理なので春先ですね、そういった箇所については改めてもう一回点検して設

置に心がけているところでございます。 

〇議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 今年も雪解け終わった後に、除雪なのか雪が多いせいなのかはち

ょっと判断つきませんけれども、空を向いているミラーがずっとそのまま夏以降も見分

けられているんですけれども、その辺の対策ですね。雪解け、春、すぐ実地してほしい

なと思いますが、その辺も協力をお願いしたいと思うんですけれどもどうですか。 

○議長（本郷良克君） 総務課長。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） まず町内ちょっと巡回してみたいと思います。ま

た、今田中議員おっしゃられたとおり、もし気づいた点ありましたらぜひ担当にもご連

絡いただければなと思っています。お願いいたします。（「分かりました」の声あり） 

〇議長（本郷良克君） ほかにありませんか。本間議員。 

○１番（本間闘士君） 13ページにあります新幹線利用促進助成事業、こちらは利用者増

による増額という内容でしたが、この利用者増になった要因としてどんなものが考えら

れるのか、お答えいただければと思います。 

〇議長（本郷良克君） はい。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） まずこちらの約37名分、今回増額で見ました。要

因としては、やはり拡充ですね。2,000円から4,000円にしたというのが一番大きいと思

います。利用者からも大変便利だという声を多数寄せられております、町のほうにも。

そこが一番大きいなと感じているところでございます。 

〇議長（本郷良克君） 本間議員。 

○１番（本間闘士君） ただいま利用者が増になった理由といたしまして拡充が大きいと

いうお話でしたが、今後も拡充は検討されているものでしょうか。 

〇議長（本郷良克君） 太田課長。 
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〇参事・総務企画課長（太田和泉君） こちら、これまで2,000円は青森、奥津軽、今別間

の片道分で2,000円と見ていたんですけれども今回往復分で見ております。ですので、取

りあえず今のところ4,000円のままでいこうかなと思っております。また、利用者からも

っとという意見がもしございましたら検討していきたいなと思っております。 

〇議長（本郷良克君） ほかにありませんか。田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 13ページですね、すみません。防犯対策費の中で防犯灯等新築工

事ありますけれども、これは今現在、今別町には防犯灯というのは何か所ぐらいあるん

ですか。 

〇議長（本郷良克君） 太田課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） すみません。正確な数字はちょっとこちらは把握

しておりません。各地区での管理になっていますので、その防犯灯もまた町管理の部分

もありますので、それら全てとなると、すみません、ちょっと今のところ数字は分かり

ません。ただ今回のこの新設工事は西田地区の設置工事になっております。ちょっと暗

い箇所があって、そちらに設置してほしいという要望がありましたので今回設置する形

になっております。 

  また、防犯灯の修繕に関しては、各地区で管理しているということもあって、各地区

から切れているところもしあれば、こちら町に申請していただければそういった形で補

助金を出すとかそういう形でも対応しているところでございます。 

〇議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 分かりました。ありがとうございます。防犯灯については分かり

ました。 

  今別町に防犯カメラの設置はありますか。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） すみません。町内のはきちんと把握してないんで

すけれども、青函トンネル広場には１つ設置しております。また、以前でしたらスキー

場にも設置したりとか、防犯カメラといいますか、ウェブカメラというものを設置して

おりました。 

〇議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） お願いというか提案なんですけれども、今、ここ数年、いろいろ

な事件が多発しています。今別町では幸い大きな問題は発生してないんですけれども、
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例えば信号機のあるところとか事故が多発しそうなところにカメラなどの設置等を今後

考えていくことは可能ですか。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） それらの交通安全の機器等の設置に関して、カー

ブミラーとかもそうなんですけれども、信号機もそうなんですけれども公安委員会に確

認しなければなりません。ですので、今回の件に関しても公安委員会と協議して設置可

能かどうかというところの判断になると思います。 

〇議長（本郷良克君） 田中議員。 

〇３番（田中哲也君） 事件がなければ一番いいことなんですけれども、様々ニュースを

見ていると防犯カメラがすごい役に立っている例がいろいろ見受けられます。今後、今

別町でもそういう対策をしていったほうがいいのではないかなと考えておりますので、

何とか検討をお願いいたします。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） こちら前向きに検討してまいります。よろしくお

願いいたします。 

〇議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） 今気づいたんですけれども、防犯灯ですね。鋳釜のトイレですね、

あの前の防犯灯ついてないんですよね。夜、そのトイレに行くために暗くてちょっと危

ないという声があったもので、その辺、設置の予定ありますか。 

〇議長（本郷良克君） 総務課長。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） すみません。こちら確認していなかったので、夜、

確認しに行きます。確認次第、対応しますのでよろしくお願いいたします。 

〇議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） これ大分前に言われて、ちょっと忘れていました。よろしくお願

いいたします。 

  あともう一つ、17ページ。氏名振り仮名対応システム、この内容ちょっと分かりませ

んので、ちょっと説明お願いします。 

○議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） これは住民票などに今まで振り仮名が振られていなかっ

たんですけれども、住民票等に振り仮名を振るためのシステム改修になります。これは
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マイナンバーカードと連携するために行うものです。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） 先ほどの本間議員からも同じような質問あったんですけれども、

ちょっと値段高いようなんですけれども、何ていうの、まけてくれとかそういうあれ業

者さんに頼んだことありますか。 

○議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） そういう、まけてくださいとかというそういう話はちょ

っとしたことはないんですけれども、一応見積りを取る際には最小限の金額でお願いし

ますということではお話をしております。 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） ちょっとあまり高過ぎるので、値段交渉は常にしたほうがいいと

思いますのでよろしくお願いします。 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第８号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第８号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第８号は原案どおり可決されました。 

  議案第９号から第13号まで一括審議願います。本間議員。 

○１番（本間闘士君） 議長、これ水道会計もいいんですよね。 

○議長（本郷良克君） はい。 

○１番（本間闘士君） 107ページにあります印刷製本費として、先ほど口座番号つきに変

更するという内容でしたが、10月から施行されているインボイスの番号も掲載されるも

のでしょうか。 

○議長（本郷良克君） 阿部課長。 

〇産業建設課長（阿部 聖君） インボイスに関しては既に適用されております。ですの

で、あくまで今回計上したのは公営企業会計の移行に伴うものになります。（「分かり

ました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） 同じ107ページです。この工事請負費、大泊関口の増圧ポンプ、こ
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れまだ生きていたんですか。 

○議長（本郷良克君） 阿部課長。 

〇産業建設課長（阿部 聖君） ここに書かれている大泊増圧ポンプ場というのは28年頃

に建てた新しい施設になっております。（「じゃあ、今現在もこれ使っているというこ

とですか」の声あり）現在も使っております。（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。本間議員。 

○１番（本間闘士君） 75ページにあります麻薬取扱免許申請等手数料に関して、先ほど

３年に１度の申請が必要だというお話でありましたが、この麻薬に関しては恐らく疼痛

を取るための麻薬を処方するものだと思いますが、今別町ではその利用人数等はどのぐ

らいいらっしゃるものですか。 

○議長（本郷良克君） 平山事務長。 

  暫時休憩します。 

     午前１０時  57 分 休 憩 

                                         

     午前１０時  58 分 再 開 

○議長（ 

本郷良克君） 休憩を解いて会議を再開いたします。 

  平山事務長。 

〇診療所事務長（平山寛哉君） 診療施設においては、麻薬の取扱いの実績については特

段、昨年度はありませんでした。（「分かりました」の声あり） 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第９号から第13号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第９号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第９号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第10号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第10号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第11号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 
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     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第11号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第12号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第12号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第13号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第13号は原案どおり可決されました。 

  議案第14号を議題に供します。 

  事務局の説明を求めます。相内 譲副参事。 

〇副参事・総務企画課課長補佐（相内 譲君） 

   〔議案第14号 今別町監査委員選任について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 議案第14号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第14号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第14号を原案どおり同意することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第14号は原案どおり同意されました。 

  お諮りします。会期の変更について議題といたします。会議された案件が全て議了し

たので、会議規則第７条の規定により会期を繰上げ変更し、本定例会はこれをもちまし

て閉会いたしたいと思いますがご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。 

  よって、第488回定例会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

     午前１１時０２分 閉会 

 



15 
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